
 

Měsíční akce 

 

Březen 
 

➢ Po – Pá 26.2. - 1.3. – po dobu jarních prázdnin bude MŠ z provozních důvodů uzavřena!!! 

 

➢ Po – Pá 4.3.-8.3. - Lyžařský výcvik na Ještědu. Výcvik bude probíhat každý den od pondělí do pátku ve 

Fun Parku ve Skiareálu Ještěd se zkušenými instruktory i pedagogy. Kurzu se účastní děti z MŠ i LŠ. Sraz 

dětí v MŠ nejdéle do 7:10, bude probíhat nakládka lyžařských setů. Každodenní autobusová doprava od MŠ 

– čas odjezdu v 7:30 a příjezd zpět k MŠ kolem 14:15, kde proběhne oběd. Děti s sebou potřebují vhodné 

lyžařské oblečení i obuv, batůžek s pitím, kapesníky. 

Cena za týdenní kurz + každodenní odvoz, přívoz, každodenní svačina a pití po celou dobu výuky ve várnicích, 

skipasy pro děti, závěrečné focení, doprovodný program během celého kurzu, závěrečné závody, pojištění 

instruktorů a každodenní dohled, focení, úschovna lyží činí 3690 Kč + v případě potřeby půjčovné lyžařského 

setu, které činí 790 Kč na celý týden. Stanovená částka by měla být uhrazena na účet školy do konce února. 

Děkujeme. 

Organizace během lyžařského výcviku: Děti z MŠ a LŠ, které se neúčastní, budou spojeny a budou docházet 

do MŠ. Ta bude v běžném provozu. Vzdělávací nabídku budou zajišťovat vyučující z LŠ. Děkujeme za 

pochopení a spolupráci. 

 

 

➢ St 13.3. - Návštěva obecní knihovny – návštěva proběhne během dopoledne, a to od 9.hod. Čeká nás 

prohlídka knihovny, pohádka O veliké řepě a kreativní dílnička. Návrat do MŠ na oběd. 

 

➢ Čt 14.3. a 21.3. - Plavání – lekce se konají ve Sportareálu v České Lípě. Sraz v MŠ od 6:30. Převzetí dětí  

a předávání stravovacích balíčku v MŠ probíhá do 7:30. Odjezd autobusem v 7:50 od vlakového nádraží. 

Odjezd od plaveckého areálu v 11:00 hod. Návrat na oběd do MŠ. Děti s sebou potřebují batůžek s pitím, 

kapesníky, vhodné oblečení a obuv dle aktuálního počasí, pokrývku hlavy, věci potřebné na lekci plavání 

(igelitovou tašku či sáček na mokré věci, plavky, osušku, sprchový gel, hřeben, gumičku do vlasů či koupací 

čepici). Děkujeme. 

➢ St 20.3. – Vynášení Moreny – vytvoříme si Morenu, kterou poneseme průvodem s písní, doneseme ji 

k potoku, kde se s ní rozloučíme a přivítáme jaro, na které se všichni moc těšíme. 

 

 

➢ Jarní pečení v Kruhu – rodina Knapova nám připraví Velikonoční program plný tradic a zvyků. Děti se 

připojí do přípravy těst a společného pečení mazanců, jidášků, děti se naučí plést pomlázku aj.  

Důležité! Do Kruhu není autobusové spojení, proto bychom Vás chtěli poprosit o vzájemnou spolupráci 

mezi rodiči, tedy o domluvu ohledně přepravy dětí a jejich převozu / dovozu na určené místo v obci 

Kruh, kde proběhne společné setkání v 7:30 a program. Stravování bude zajištěno přepravou ze školní 

jídelny (svačinky, oběd). Vyzvedávání dětí by bylo opět v Kruhu. Čeká nás také procházka obcí, prohlídka 

stájí a koní, proto prosíme o vhodné oblečení a obuv. Den bude upřesněn. Cena za suroviny činí 30 Kč. 

Děkujeme.  

 



 

➢ Peklo – Bledule jarní – celodenní výlet. Společně s LŠ navštívíme národní přírodní památku Peklo  

u České Lípy, které je tvořeno kaňonovitým údolím Robečského potoka. Tato oblast je bohatá na ohrožené 

druhy rostlin (bledule jarní, prvosenka vyšší, stulík žlutý) a živočichů (výr velký, ledňáček říční, skorec vodní). 

Den bude upřesněn. 

Sraz v MŠ. Převzetí dětí a předávání stravovacích balíčku v MŠ probíhá do 7:35. Celodenní stravovací 

balíček děti dostanou ze školní jídelny. Děti s sebou potřebují batůžek s pitím, vhodné oblečení a pevnou dle 

aktuálního počasí (případně pláštěnku), slabší čepici, kapesníky.  

Do obce Zahrádky se vypravíme vlakem z Oken v 7:55. V Zahrádkách budeme v 8:41. Uvidíme místní 

zámek, skalní obydlí, technickou památku – vlakový viadukt, lidovou architekturu, bývalý mlýn. Cesta vede 

po dřevěném chodníčku, který z obou stran obklopují pískovcové stěny. Na cestě jsou i různé průlezy, skalní 

tunely a samozřejmě lávky. Dojdeme do České Lípy a vydáme se zpět vlakem nebo autobusem. Návrat je 

odhadován mezi 15-16 hod. Bude upřesněno. Celková cena činní 50 Kč. Prosíme o uhrazení dané částky 

nejpozději v den konání akce u paní Procházkové v ZŠ nebo na účet školy. Děkujeme.  

 

➢ Čt 28.3. – po dobu velikonočních prázdnin bude MŠ z provozních důvodů uzavřena!!! 

➢ Pá 29.3. a Po 1.4. – Velký pátek a Velikonoční pondělí – během státních svátků bude MŠ 

z provozních důvodů uzavřena!!! 

 

Jednou za 14 dní probíhá výuka Příběhy v pohybu s paní učitelkou Pavlínkou od 13:45 hod. Každé úterý 

probíhá výuka Logohrátek s paní učitelkou Helčou a každý pátek probíhá výuka AJ s paní učitelkou 

Mirkou, a to od 13 hod. 

Cena za jednotlivé lekce činí 50,- Kč. Prosíme o uhrazení dané částky na konci aktuálního měsíce dle 

docházky dětí u paní Procházkové v ZŠ nebo na účet školy. Děkujeme. 

 

 
 


